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Uitkomsten onderzoek 
 

Algemeen 
 
Totaal verzonden enquêtes:  1483 
Geretourneerde enquêtes:   448 
Percentage geretourneerde enquêtes: 30,2% 
 
Het totaal van 448 is 100%. Uitkomsten van de enquête worden gerelateerd aan het totaal-
percentage. Bij enkele vragen is het van belang om het percentage ergens anders aan te 
relateren (bijvoorbeeld woonplaats / leeftijd), dan wordt dit er uitdrukkelijk bij vermeld. 
 

Leeftijd 
Dit is geteld in geboortejaar. Achter het geboortejaar staat tussen haakjes de leeftijd. Dit zijn 
twee getallen, omdat midden 2006 de enquête is gehouden. Alleen jongeren van 12 tot en 
met 18 hebben een enquête ontvangen (11 en 19 dus niet). 
1987 (18 / 19):   2,2% 
1988 (17 / 18):   7,4% 
1989 (16 / 17): 12,7% 
1990 (15 / 16): 17,8%  
1991 (14 / 15): 15,6% 
1992 (13 / 14): 21,6% 
1993 (12 / 13): 17,5% 
1994 (11 / 12):   5,2% 
 

Geslacht 
Mannelijk: 37,4% 
Vrouwelijk: 61,6% 
 

Woonplaats 
Bladel:  51,1% 
Hapert:  25,4% 
Casteren:   6,4% 
Netersel:   5,7% 
Hoogeloon: 11,4% 
 
Als je vragen hebt over dingen waar je mee te maken krijgt (school, werk, alcohol, drugs, seks, 
geld etc.), weet je dan waar je terecht kunt? 
Ja, 97% weet wel waar hij / zij terecht kan.  
Nee, 3% heeft vragen over seks, verslaving, geld of werk.  
 

Jeugdzorg 
 91,5% zegt te weten waar hij / zij terecht kan als ze ergens problemen mee hebben 

(gezondheid, thuis, drugs, alcohol, depressie of iets dergelijks). 
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 8,5% geeft aan niet te weten waar hij / zij terecht kan bij problemen.  
 

 

 
 

Bekendheid van de organisaties 
 
 Van naam bekend Weet wat ze doen Onbekend 
Maatschappelijk werk 40,7% 28,3% 31% 
GGD 13,6% 85,2% 1,2% 
Jongerenopbouwwerk 31% 24% 44% 
Zuidzorg 40,8% 32,4% 26,8% 
Bureau Jeugdzorg 41,3% 27,2% 31,5% 
Novadic-Kentron 16,1% 17,2% 66,7% 
JPP 9,8% 5,2% 85% 
Politie 5,2% 93% 1,8% 
Raad v.d. Kinderbe-
scherming 

23,6% 44,8% 31,4% 

GGZ 52,3% 16,7% 58% 
 
Een aantal jongeren heeft ervaring met hulpverlenende of dienstverlenende organisaties. De 
organisaties die meerdere malen genoemd zijn, zijn: 
GGZ door 3,6% 
GGD door 18,5% 
Bureau Jeugdzorg door 1,6% 
JPP door 0,9% 
Sint Marie door 0,4% 
Maatschappelijk Werk door 0,7% 
Crisishulp door 0,4% 
Novadic-Kentron door 0,9%. 
 
Jongeren missen hulpverlening op het gebied van betere hulp uit huis geplaatsten, woning 
voor beperkten, voorlichting over geldzaken, meer aandacht voor preventie hulpverlening 
op school en een jongerencentrum. Per punt heeft één persoon dit ingevuld. Twee personen 
gaven aan dat hulpverleningsorganisaties een te hoge drempel hebben.  
 
 

Gezondheid en verslaving 
 

Gezond leven 

73,6% van de jongeren vindt dat hij / zij gezond leeft (regelmatig sport, genoeg rust, gezond 
eten). 
24,4% van de jongeren vindt dat hij / zij een beetje gezond leeft. 
2% van de jongeren vindt dat hij / zij ongezond leeft.  
 

Roken 

7,4% van de jongeren rookt regelmatig. Variërend van 10 tot 200 sigaretten per week.  
2% van de jongeren rookt af en toe.  
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90,6% van de jongeren rookt niet.  
 

Alcohol 

18,7% van de jongeren drinkt regelmatig alcohol.  
 1,1% drinkt minder dan 5 glazen alcohol per week 
 9,1% drinkt ongeveer 5 glazen alcohol per week 
 5,4% drinkt ongeveer 10 glazen alcohol per week 
 1,6% drinkt ongeveer 15 glazen alcohol per week 
 0,9% drinkt ongeveer 20 glazen alcohol per week 
 0,2% drinkt ongeveer 25 glazen alcohol per week 
 0,4% drinkt ongeveer 40 glazen alcohol per week 
38,4% van de jongeren drinkt af en toe alcohol. 
42,4% van de jongeren drinkt nooit alcohol. 
 
Van de jongeren van 12 tot en met 15 (in totaal 269 jongeren = 100%) 
 4,5% drinkt ongeveer 5 glazen per week 
 34,4% drinkt af en toe alcohol 
 61,1% drinkt nooit alcohol 
 

Softdrugsgebruik 

1,1% van de jongeren gebruikt wekelijks softdrugs. 
2,2% van de jongeren gebruikt minder dan één keer per week softdrugs. 
96,7% van de jongeren gebruikt nooit softdrugs. 
 

Harddrugsgebruik 

0,2% gebruikt ongeveer 10 keer per maand harddrugs (1 persoon). 
0,7% van de jongeren gebruikt minder dan 1 keer per maand harddrugs. 
99,1% van de jongeren gebruikt geen harddrugs. 
 

Kennis gevolgen alcohol en drugs 
59,8% van de jongeren weet voldoende over de werking en mogelijke gevolgen van alcohol 
 en drugs. 
37% van de jongeren weet er voldoende van of weet anders de weg naar informatie wel te 
 vinden. 
3,2% van de jongeren weet onvoldoende over de werking en mogelijke gevolgen van  
 alcohol en drugs. 
 

Omgaan met alcohol en drugs 
98,6% van de jongeren vindt dat hij / zij zelf goed omgaat met alcohol en drugs. 
0,4% van de jongeren heeft problemen met zijn / haar alcoholgebruik. 
0% van de jongeren heeft problemen met zijn / haar druggebruik. 
1% van de jongeren heeft problemen met zijn / haar alcohol-en druggebruik. 
 

Weten waar informatie te halen valt 
14% van de jongeren gaf aan geen mensen of organisaties te kunnen noemen, waar hij / zij 
terecht kan voor informatie over alcohol en drugs.  
86% van de jongeren noemden diverse personen en organisaties waar hij / zij bij terecht 
 kan voor informatie over alcohol en drugs.  
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37% noemde school 
36,1% noemde ouders of familie  
10,7% noemde GGD 

 4,5% noemde de Kindertelefoon 
 0,9% noemde het Middelen Informatie Punt (MIP) 
 3,1% noemde het Jongeren Informatie Punt (JIP) 
 5,2% noemde het jongerenopbouwwerk 
 12,9% noemde Novadic-Kentron 
 2,7% noemde de AA 
 3,6% noemde Bureau Jeugdzorg 
 3,8% noemde de politie 
 4,9% noemde de huisarts 
 1,3% noemde de drugsinfolijn 
 1,3% noemde de GGZ 
 17,4% noemde internet 
 0,7% noemde RIAGG 
 3,3% noemde de bibliotheek 
 1,6% noemde het maatschappelijk werk 
 0,2% noemde Korrelatie 
 0,2% noemde MEE 
 4,9% noemde vrienden 
 
Bekendheid Middelen Informatie Punt (MIP) Pius X College 
20,1% van de jongeren kent het MIP op het Pius X College. 
79,9% van de jongeren is onbekend met het MIP op het Pius X College 
 
12,7% van de jongeren weet het MIP letterlijk op het Pius X College te vinden.  
87,3% van de jongeren weet het MIP niet te vinden. 
 
0,7% van de jongeren is wel eens bij het MIP geweest en werd goed geholpen.  
0,4% van de jongeren is wel eens bij het MIP geweest en werd niet goed genoeg geholpen. 
98,9% is nog nooit bij het MIP geweest.  
 

Wat kan de gemeente het best doen om gebruik van alcohol en drugs te 
minderen of voorkomen? 
32,8% geeft aan dat voorlichting op scholen het beste zou kunnen doen.  
43,7% geeft aan dat voorlichtingsprojecten met groepen jongeren het beste lijkt. 
22,5% geeft aan dat er strengere handhaving van de regels zou moeten zijn.  
0,4% zegt dat drugs duurder zouden moeten worden.  
0,4% zegt dat ouders voorgelicht zouden moeten worden.  
 

Opmerkingen hoofdstuk gezondheid & verslaving 
 Meer voorlichting geven (1,8%). 
 Er is toch niets aan te doen (0,4%). 
 Er zou beter gecontroleerd moeten worden (0,4%). 
 De speeltuin in Hoogeloon met hangjongeren moet weg (0,2%). 

 
 

Onderwijs 
 
Basisschool    10,5% 
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Palet     2,5% 
Marnix van St. Aldegonde  0,9% 
Sleutelaar    0,9% 
Toermalijn    0,7% 
Franciscus    1,4% 
Mariaschool    1,9% 
De Vest    1,4% 
Sint Jan    0,4% 
Speciaal Onderwijs de Piramide 0,4% 
VMBO     36,8% 
HAVO     21,2% 
VWO     22,5%       
Pius X College    73,8% 
Rythovius College   4,7% 
Sondervick College   0,4% 
MBO (voltijd)     7,6% 
ROC Eindhoven   5,8% 
ROC Tilburg    0,2% 
Rooi Pannen    1,1% 
Helicon Boxtel    0,9% 
Overig     1,3% 
      
HBO (voltijd)    0,2% 
Fontys Hogescholen   0,2% 
Combinatie werken / leren  1,6% 
Werk     0,2% 
Geen school en geen werk  0,2% 
Speciaal Onderwijs Korenaar  0,7% 
Speciaal Onderwijs de Grote Aard  0,4% 
Speciaal Onderwijs Berkenschutse  0,9% 
Speciaal Onderwijs de Zwengel  0,2% 
 

Spijbelgedrag 
91,2% van de jongeren geeft aan nooit te spijbelen.  
8,8% van de jongeren spijbelt wel eens. 5,1% spijbelt dan omdat ze geen zin in school  heb-
ben. Andere redenen worden sporadisch genoemd (moe / verslapen / durfde  niet / lange 
reistijd / per ongeluk / niet voorbereid / te makkelijk / geen tijd). 
 

Pesten 
15.2% geeft aan dat er gepest wordt op school.  
35,5% van de jongeren geeft aan dat er soms gepest wordt op school. 
49,3% geeft aan dat er niet gepest wordt op school.  
 
De jongeren geven aan dat school diverse mogelijkheden heeft om hiermee om te gaan 
(straffen, praten, projecten, voorkomen, cursus, surveillance, ouders inlichten). 15,2% geeft 
aan dat school er weinig tot niets aan doet. 1,1% Geeft bij opmerkingen apart aan dat 
school meer tegen pesten zou moeten doen.  
 
95% Van de jongeren heeft mensen op school waar ze naartoe kunnen gaan als ze proble-
men hebben. Hierbij wordt genoemd: leraar, vertrouwenspersoon, maatschappelijk werker, 
GGD, schoolhoofd, begeleider, mediator en pedagoog).  
5% van de jongeren geeft aan dat er geen mensen er voor hem / haar niet zijn, waar ze te-
recht kunnen bij problemen.  
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Jongerenopbouwwerk 
 
6,9% van de jongeren geeft aan te weten wat de gemeente voor jongeren doet.  
49,5% geeft aan een beetje te weten wat de gemeente voor jongeren doet.  
43,6% van de jongeren geeft aan niet te weten wat de gemeente voor jongeren doet.  
 
8,7% van de jongeren heeft wel eens meegedaan aan activiteiten van het jongerenop-
bouwwerk.  
7,6% van de jongeren weet wat het jongerenopbouwwerk doet.  
21,2% van de jongeren weet een beetje wat het jongerenopbouwwerk doet.  
62,4% van de jongeren weet niet wat het jongerenopbouwwerk doet.  
 
11,7% van de jongeren kent de jongerenopbouwwerker in persoon.  
6,2% van de jongeren heeft wel eens van de naam van de jongerenopbouwwerker gehoord. 
82,1% van de jongeren kent de jongerenopbouwwerker niet in persoon.  
 
Jongeren kennen het jongerenopbouwwerk van de meidendag, roefeldagen, via de media, 
via anderen, schoolbezoek, cursus zelfverdediging, internet, Pazzop, stage, informatie-avond, 
straathoekwerk, Reizen voor de Toekomst, High Energy, jeugdsoos Casteren, schuimparty en 
diverse activiteiten.  
 
Op de vraag of de jongeren wel eens iemand nodig hebben bij het opzetten van een activi-
teit of organisatie van iets, antwoord 24,1% met ja en 75,9% met nee.  
 
Diverse opmerkingen: 

 Voorlichting van JOK op school (0,4%) 
 JOK teveel aandacht aan hangjongeren (0,2%) 
 Pazzop moet open blijven (0,9%) 
 Zwembad moet open blijven (0,2%) 
 Skatebaan Dooland moet verbeterd (0,2%) 
 Meer info thuis sturen (0,7%) 

 
 

Jongerenparticipatie 
 
Jongeren hebben diverse ideeën hoe de gemeente jongeren kan betrekken bij het voorbereiden, sa-

menstellen en uitvoeren van plannen voor jongeren: 

Debatteren (3,3%) 
Adverteren (6,2%) 
Mee laten beslissen (0,9%) 
Voorlichting (5,4%) 
Enquêtes (10,5%) 
Open dag (0,9%) 
Contact met jongeren onderhouden (1,6%) 
Bijeenkomsten / vergaderingen (19%) 
Website (7,8%) 
Scholen bezoeken ((5,6%) 
Jongeren krant (0,2%) 
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Projecten (6,7%) 
Chatten (0,7%) 
Jongerenpartij (9,8%) 
 
Op de vraag of jongeren zelf mee willen denken / doen om te overleggen met de gemeen-
te over jongerenzaken, antwoordt 11,4% instemmend. 30,6% van de jongeren heeft daar 
misschien wel zin in en 58% wil niet meedenken / meedoen.  
 
De gemeente kan volgens de jongeren contact krijgen / houden met jongeren via: 

Website (35,2%) 
Chatbox ((7,4%) 
Scholen bezoeken (12%) 
Infoavond / open dag (0,9%) 
Bijeenkomsten (5,1%) 
Contactpersoon (0,7%) 
Media (3,1%) 
Enquêtes (12,5%) 
Straat op (3,6%) 
Projecten (2,9%) 
Jongerenopbouwwerk (1,6%) 
Jongerenraad (1,3%) 
 
 

Sport 
 
72,7% van de jongeren sport. De sporten die worden beoefend zijn zeer divers; basketbal, 
volleybal, hockey, korfbal, turnen, hardlopen, skaten, ballet, paardrijden, atletiek, dansen, 
handbal, darten, fitness, voetbal, tennis, vechtsport, bowlen, handboogschieten, schaatsen, 
stijldansen, streetdance, zwemmen, klimmen, bootcamp, nordic walking, modelvliegsport, 
mountainbiken, badminton, wielrennen, schaken en honkbal. 
Het overgrote deel van deze jongeren sport via een vereniging of bedrijf.  
27,2% van de jongeren sport niet.  
 
Er zijn een aantal sportgelegenheden die jongeren missen in de gemeente Bladel of hun omgeving: 

Hockey (4,5%) 
Grotere sporthal (3,8%) 
Atletiekbaan (2,2%) 
Golf (0,2%) 
Indoor skatebaan (1,4%) 
Trampoline (0,2%) 
Bowlen (0,4%) 
Softbal (0,2%) 
Rugbyveld (0,4%) 
Meisjesvoetbal (0,7%) 
Boksen (0,2%) 
Stijldansen (0,2%) 
Zangschool (0,2%) 
Wintersport (skiën / snowboarden) (4,7%) 
Klimhal (0,2%) 
Schermen (0,2%) 
Veldjes (2,5%) 



 “Jeugdnota gemeente Bladel 2007” 
 
 

 

8

Zwembad (1,4%) 
Tafeltennis (0,4%) 
Racebaan (0,2%) 
Dansschool (0,4%) 
Basketbal (0,7%) 
Buikdansen (0,2%) 
Voetbalkooi (0,4%) 
Honkbal (0,2%) 
Breakdance (0,7% 
 
 

Speelterreinen en -voorzieningen 
 
83,9% van de jongeren vindt dat er voldoende speelterreinen en openbare sportvoorzienin-
gen zijn.  
16,1% van de jongeren vindt dat er onvoldoende speelterreinen en openbare sportvoorzie-
ningen zijn.  
Deze jongeren missen het volgende: 
Een voorziening op de Europalaan (0,2%) 
Veldjes (7,1%) 
Een voorziening bij de oude franciscusschool (0,2%) 
Onderhoud Doolland (3,8%) 
Sporthal (0,9%) 
Zwembad moet blijven (2,2%) 
Wilhelminaplantsoen (0,2%) 
Bij scholen (0,2%) 
Meer mountainbikeroutes (0,2%) 
 
90,5% van de jongeren is van mening dat de speelterreinen en openbare sportvoorzieningen 
op de goede plaatsen zijn.  
De jongeren (9,5%) die het hier niet mee eens zijn, geven aan dat ze beter verspreid kunnen 
worden, er meer midden in de wijken zou moeten staan, meer voorzieningen in rustigere om-
geving zouden moeten zijn, er meer in aantal zouden moeten zijn en er meer hangplekken 
voor jongeren moeten zijn.  
 
82,3% van de jongeren vindt dat er voldoende plekken zijn waar ze andere jongeren in hun 
vrije tijd kunnen ontmoeten.  
17,7% van de jongeren vindt dat niet. Zij missen uitgaansgelegenheden voor jongeren (4,9%), 
hangplekken (10,3%), een jongerencentrum (1,1%), pleintjes (0,9%) en een park (0,2%). 
 
 

Jeugdaccommodaties en voorzieningen 
 
De gemiddelde vrijetijdsbesteding van de jongeren per week is als volgt: 
 
 0 uur 1 uur 2-5 uur Meer dan 5 uur 
Sport 12,7% 15,6% 48,4% 23% 
Hobby’s 1,1% 7,8% 37,7% 53,3% 
(re)creatief 59,8% 21,4% 15,8% 3,1% 
Muziek 64,2% 12,3% 18,1% 5,1% 
Uitgaan 35,5% 19,8% 28,8% 15,6% 
Passieve ont- 3,1% 14,3% 42,8% 41,3% 
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spanning 
 
Buiten de sportverenigingen zijn jongeren nog lid van diverse verenigingen. Dit zijn theater-
klasse, NRT-jeugd, harmonie, jeugdbrandweer, KIKO, Tiamat, Gilde Sint Joris, L’Union, J.V. de 
Barbiertjes, Automaxx, HCE, Unicef, Markin, Kunst Adelt, toneelvereniging de Eenakker, to-
neelvereniging de Shakespiertjes, Wilhelmina, Molenwieken, VIT Bladel, MIK orkest, Jong Ne-
derland, Scouting, DSS, Los Hoes, ’t Rietvorentje, Fanfare Wilhelmus, muziekschool, Toneelver-
eniging Kameleon, Sint Willibrordus, De Stroom, PW Juniors, Rottweiliger Werkgroep Hooge-
loon, AJK en Sint Brigida.  
 
Clubs of verenigingen (voor sport zie hoofdstuk ‘sport’) die door jongeren gemist worden zijn: 
Zangschool (0,2%), computerclub (0,2%) en toneel (1,1%). 
 
58,9% van de jongeren kent Open Jongeren Centrum de Nieuwe Pazzop. 
41,1% van de jongeren kent Open Jongeren Centrum de Nieuwe Pazzop niet.  
 
1,1% van de jongeren bezoekt Open Jongeren Centrum de Nieuwe Pazzop minimaal één 
maal per week.  
10,3% van de jongeren bezoekt Open Jongeren Centrum de Nieuwe Pazzop zo nu en dan. 
88,6% van de jongeren bezoekt Open Jongeren Centrum de Nieuwe Pazzop nooit.  
 
Wat jongeren leuk vinden in het huidige activiteitenaanbod van OJC de Nieuwe Pazzop is: 
Meidenmiddag, jongerencafé, herrieavond, slaapfeest (niet in Pazzop), bandjes, hardcore-
feesten, cursus zelfverdediging.  
 
Jongeren geven aan dat ze activiteiten voor allochtonen (0,2%), optredens (1,8%) en films 
(0,2%) missen. Ook werd aangegeven dat er minder alleen alternatieve jeugd zou moeten 
komen (0,2%) en het drugsvrij zou moeten zijn (0,4%).  
 
Als er een jongerenruimte in het eigen dorp was, zou 12,9% daar zeker naartoe gaan. 36,8% 
van de jongeren zou wel een jongerenruimte in het dorp willen, maar weet niet zeker of hij / 
zij er naartoe zou gaan. 50,3% van de jongeren geeft aan dat een jongerenruimte wat hun 
betreft niet hoeft.  
 
40,8% van de jongeren is van mening dat als er een jongerenruimte in zijn / haar dorp komt 
die aangepast is aan jongeren, dat dit zeker kan lopen als ontmoetingsplaats voor jongeren. 
39,2% denkt dat het misschien kan lopen. 20% van de jongeren denkt dat dit niet loopt in zijn 
/ haar dorp.  
 
Een jongerenruimte zou volgens de jongeren moeten voldoen aan: 

Goede muziek (40,6%) 
Leuke aankleding (28,1%) 
Fijne zithoeken (5,8%) 
Mooie bar (4%) 
Leuke activiteiten (8,7%) 
Goedkoop (0,4%) 
Drugsvrij (0,4%) 
Verschillende ruimtes (4%) 
Goede begeleiding (8,7%) 
Gezellig (4%) 
Tienerdisco (2%) 
Alcohol (2,5%) 
Voetbaltafel / pooltafel of iets dergelijks (2%) 
Informatie (0,2%) 



 “Jeugdnota gemeente Bladel 2007” 
 
 

 

10

Duidelijke leeftijden (0,2%) 
Computers (1,6%) 
 
Activiteiten / voorzieningen waar de gemeente meer aandacht aan mag besteden: 

Zomerfeesten (0,7%), kleedlokalen korfbal (0,9%), zwembad (6,7%), tienerdisco (2,2%), jeugd-
toernooi darten (0,2%), ojc de Nieuwe Pazzop (2,7%)%), jeugdcarnavalsverenigingen (2,4%), 
roefeldag (0,2%), repeteerruimtes (1,3%), kindervakantieweek (0,2%), jeugdsoos Casteren 
(0,2%), hangjeugd (1,3%), Jong Nederland (0,2%), voetbalveld (0,2%), skatebaan (0,2%), spor-
ten (0,7%), tennisbaan (0,4%), cultuur (0,7%), sportvelden / hal (2,5%) en activiteiten voor jon-
geren (0,7%). 
 
Opmerkingen bij het hoofdstuk jeugdaccommodaties en voorzieningen zijn: 

 Plekken voor jongeren. 
 Zwembad moet open blijven. 
 Minder aandacht in Bladel, meer aandacht andere dorpen. 
 Meer groen. 
 Moet een jongerenruimte in Casteren komen. 
 Jongeren stimuleren in sport.  

 

 

Kunst & cultuur 
 
49,3% van de jongeren bezoekt wel eens een voorstelling (muziek, toneel, zang, theater, of 
dans; geen popconcerten / houseparty of commerciële voorstellingen). De jongeren bezoe-
ken deze niet voor het CKV-vak op school.  
50,7% van de jongeren bezoekt nooit een voorstelling, zoals hierboven genoemd.  
 
27% van de jongeren heeft een creatieve hobby, die hij / zij bij een vereniging uitoefent (fan-
fare, muziekschool, kunst adelt, jam, dédé, rap, scouting, muziekvereniging, toneel, tekenen, 
gilde). 
27,4% van de jongeren heeft een creatieve hobby die hij / zij zonder vereniging uitoefent 
(zingen, filmen, schilderen, knutselen, sieraden etc. maken, muziek maken, fotograferen, te-
kenen.  
 
7,4% van de jongeren mist voorzieningen in Bladel op het gebied van kunst en cultuur: 
Stijldansen, festivals, musea, creatieve workshops, zangles, cabaret, toneel, knutselen, mode, 
kunst, dansvoorstellingen, gratis repetitieruimtes, concerten en bioscoop.  
 

 

Verkeer 
 

Jongeren gebruiken het volgende vervoersmiddel naar school 
4,5%  te voet 
82,3% op de fiets 
4,7% met de brommer 
0,4% met de auto 
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4,9% met de bus 
2,7% andere vervoersmiddelen n(taxi, scootmobiel, tractor) 
 

Op de route naar school ervaren jongeren gevaarlijke verkeerssituaties 
op de volgende plaatsen 
Weg Hoogeloon – Duizel (0,4%) 
Kruising bij Agio in Duizel (0,2%) 
Gagelvelden (1,8%) 
Kruispunt Esso Hapert (6,9%) 
Burgemeester van Woenseldreef ((0,4%) 
Lange Trekken (2,9%) 
Nieuwstraat (0,4%) 
Sniederslaan (3,3%) 
Kruising Netersel (0,7%) 
Pius X Straat (0,9%) 
Europalaan (0,9%) 
Ballingslaan (0,7%) 
Beverdijk (2,5%) 
Provinciale weg (1,3%) 
Westelbeersedijk (0,9%) 
Het Bosch (0,4%) 
Weijer (0,4%) 
 

Onveilige verkeerssituaties in de gemeente Bladel zijn volgens de jonge-
ren 
Sniederslaan (8,3%) 
Kruispunt zwembad / verpleegtehuis (1,1%) 
Mariaschool (0,2%) 
Heeleind / Tuinstraat (0,2%) 
Poortjes Binnenweg (0,2%) 
De Hoef (0,4%) 
Ballingslaan (0,2%) 
Breestraat (0,2%) 
Beverdijk (1,1%) 
Gagelvelden (1,1%) 
Lindestraat (3,6%) 
Provinciale weg (3,6%) 
De Weijer (0,7%) 
Verkeerslichten / kruispunt Esso Hapert (0,9%) 
Praktijkschool (0,2%) 
Alle kruispunten (0,2%) 
Dijkstraat (0,7%) 
Lange Trekken (1,8%) 
Kruising d’n Heuvel (0,2%) 
Alle rotondes (0,9%) 
Broekenseind (1,1,%) 
Westelbeersedijk (0,4%) 
Het Bosch (0,2%) 
Akkerwinde (0,2%) 
 
62,7% van de jongeren gaat wel eens op stap en gebruikt hierbij als vervoersmiddel: 
 Fiets (41,3%) 
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 Auto (25,6%) Dit kan zijn dat jongeren weggebracht worden óf zelf rijden 
 Te voet (1,6%) 
 Taxi (4,7%) 
 Bus (1,6%) 
 Brommer (0,7%) 
 

Het uitgaan levert wel eens gevaarlijke verkeerssituaties op en wel op de 
volgende plaatsen: 
Kruising Esso Hapert, rotonde Reusel, Fietspad Reusel – Bladel (niet verlicht), drukte bij bussta-
tion Reusel, Bredasebaan, oversteken uitgaanscentrum, Wilhelminalaan, weg Netersel – Hul-
sel, verkeerslichten Bladel.  
 
 

Openbare orde & veiligheid 
 
Jongeren die uitgaan, gaan naar: 

De Schakel (10%) 
The Ritmo (10%) 
Galaxy (1,3%) 
Tilburg (1,3%) 
Eersel (0,4%) 
Turnhout (0,2%) 
Best (0,2%) 
Ambiani (0,4%) 
Bergeijk (2,2%) 
Reusel (47%) 
Eindhoven (4%) 
Pazzop (1,3%) 
Veldhoven (0,2%) 
Bladel (0,2%) 
Wintelre (0,2%) 
Valkenswaard (0,7%) 
 
4,7% van de jongeren geeft aan wel eens na het stappen de openbare orde verstoord te 
hebben. Geluidsoverlast (2,9%) en vernieling (1,6%) is hierbij het meest genoemd.  
 
17,4% van de jongeren zijn wel eens in een situatie geweest waarbij ze zich onveilig voelden. 
Deze situaties waren: 
Bijna een ongeluk (0,4%) 
Vechten / ruzie (12,9%) 
Verbaal bedreigd (0,2%) 
Langs hangjeugd fietsen (0,25) 
Verkeersovertredingen (2,5%) 
Achtervolgd (1,1%) 
 
20,1% van de jongeren heeft ooit te maken met discriminatie of racisme.  
 6,7% van de jongeren negeert dit. 
 0,4% van de jongeren geeft aan hieraan mee te helpen. 
 6% doet niets als ze hiermee in aanraking komen. 
 5% zegt er iets van. 
 1,3% scheldt terug. 
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 0,7% doet aangifte hiervan.  
 
24,1% van de jongeren heeft ooit te maken gehad met vandalisme, diefstal of intimidatie.  
 
 

Werk en uitkering 
 
39,7% van de jongeren heeft geen andere inkomsten naast zakgeld en / of kleedgeld.  
54,2% van de jongeren heeft een bijbaantje. 
7,8% van de jongeren krijgt geld als ze thuis helpen.  
 
11,2% van de jongeren doet vrijwilligerswerk.  
 
 

Algemeen 
 
Het gemiddelde rapportcijfer wat de gemeente Bladel van de jongeren krijgt wat betreft de 
voorzieningen voor jongeren in de gemeente Bladel is een 6,6. 
 
Jongeren konden zelf aangeven wat zij het belangrijkste vinden, waar de gemeente Bladel 
de komende jaren aandacht aan zou moeten besteden. Hieruit kwam het volgende naar 
voren: 
Onderwijs (0,7%) 
Uitgaan (2,2%) 
Pesten (0,7%) 
Alcohol / drugs (2,5%) 
Zwembad (1,8%) 
Aanpak hangjongeren (1,8%) 
Doolandveld (0,2%) 
Veiligheid (2,5%) 
Sporten (2,7%) 
Starterswoningen (1,3%) 
Jongerenopbouwwerk (0,2%) 
Activiteiten voor jongeren (2,7%) 
Jongeren actief betrekken (0,4%) 
Pazzop (0,2%) 
Buslijn naar Netersel (0,2%0 
Meer hangplekken (3,6%) 
 

Opmerking jongerenbeleid 
 Gratis taxi’s om te kunnen stappen.  

 
 

Huisvesting 
 
Alleen ingevuld door jongeren van 16, 17 of 18 jaar. Het aantal jongeren wat dit heeft inge-
vuld is 157. Hierbij wordt 157 als 100% aangehouden.  
 
4,5% van de jongeren vindt dat de gemeente Bladel voldoende betaalbare woonruimte 
voor jongeren biedt. 
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30% van de jongeren vindt dat de gemeente onvoldoende betaalbare woonruimte voor 
jongeren biedt.  
65,5% van de jongeren heeft geen idee. 
 
Ideeën die de jongeren hebben, wat de gemeente anders of meer zou moeten doen met betrekking tot 

huisvesting zijn: 

 Meer starterwoningen bouwen, studentenhuizen bouwen en goedkopere huurwonin-
gen. 

 
Jongeren zouden het liefst, zodra zij zelfstandig gaan wonen, gaan of blijven wonen in: 

Bladel (17,2%) 
Hapert (11,5%) 
Eindhoven (3,8%) 
Veldhoven (2,5%) 
Hoogeloon (10,8%) 
Tilburg (5,1%) 
Reusel (3,2%) 
Eersel (1,9%) 
Ander dorp / stad (14%) 
Weet niet (30%) 
 
36,3% van de jongeren zou het liefst gaan huren als zij zelfstandig zouden gaan wonen.  
63,7% van de jongeren zou het liefst een huis kopen zodra zij zelfstandig gaan wonen.  
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